

Radiólogo Advierte Riesgos de Radiactividad en el País

Los trabajadores del laboratorio donde recientemente se produjo un derrame de sustancia radiactiva debieron someterse a riguroso examen médico para determinar el grado de contaminación que posiblemente han contraído, declaró el radioterapeuta y quimioterapeuta Helmo Roger Toruño.

La opinión del médico se suma a la de otros profesionales que ayer denunciaron la presencia de potentes fuentes de radiación en el país y se mostraron sorprendidos por la ligereza con que el Ministerio de Salud ha tratado este grave accidente que ya causó tres víctimas que se hallan en paso de muerte.

El doctor Toruño indica que es urgente someter a examen médico al personal del laboratorio y solicitar la colaboración a la Comisión Interna-

cional de Energía Nuclear para que envíe radiofísicos, radiobiólogos y otros expertos que realicen una investigación en la fábrica donde se produjo el accidente.

Asegura que la potente fuente de cobalto del laboratorio causó quemaduras severas de radiación al trabajador Santiago Roque Tobar, de 25 años, a quien le harán un trasplante de médula en México, con lo que esperan salvarlo de una muerte que desde el punto de vista clínico es casi segura, dijo, ya que presenta quemaduras en el ciento por ciento del cuerpo.

Señala que los trabajadores José Luis Martí—Favor pase a la página 34.

Culpan a Salud por Riesgo Contaminación Radiactiva

Aunque hasta el momento no se reportan nuevas víctimas como resultado de un derrame radiactivo que causó graves quemaduras a tres empleados de un laboratorio en Soyapango, vecinos del lugar culpan a Salud de

no haberles informado oportunamente del riesgo de contaminación.

Los vecinos comentaron que sólo en el caso de Chernobyl, en la Unión Soviética, donde

—Favor pase a la página 58.



DONANTES. De las necesidades de sangre en los hospitales del país, informa la Directora del Centro de Sangre de la Cruz Roja, Dra. Graciela de Hernández.

Imparten Seminarios Sobre SIDA Para Alumnos y Padres

Con el fin de orientar a escolares y a padres de familia sobre la prevención del SIDA, maestros de colegios privados están organizado seminarios sobre el tema.

Colegio Jardines de San José, de Soyapango, dijo que estudiantes del 8º y 9º grados reciben charlas sobre las formas de contagio y las consecuencias mortales que representa el

—Favor pase a la página 34.

Sala Cuna Cumple 85 Años

Su Octagésimo Quinto aniversario de fundación celebrará el 13 de este mes la Sala Cuna, informaron miembros del Patronato de esa institución.

La Sala Cuna, señalaron, fue fundada el 13 de marzo de 1904 por doña Sara Guerra v. de Zaldívar, con el propósito de atender a infantes de madres que trabajan fuera del hogar.

La iniciativa, afirma—Favor pase a la página 58.



GRAVE PELIGRO. El personal de la fábrica donde se rompió una fuente radiactiva debe ser sometido a riguroso examen médico, dice el Dr. Helmo Roger Toruño. Salud ha tomado con ligereza el grave accidente, agregaron otros profesionales.

80 Donantes Diarios de Sangre Requiere C. Roja

La Cruz Roja Salvadoreña dará reconocimientos a los donantes de sangre para incentivar la donación masiva y superar el déficit que enfrenta su banco de sangre, informaron voceros de la institución.

La directora del Centro de Sangre, doctora Graciela Echegoyén de Hernández, declaró a EL DIARIO DE HOY que se necesita de 80 donantes diarios para cubrir la demanda de hospitales públicos y privados.

Cada persona adulta tiene la capacidad para donar el ocho por ciento de su sangre, que constituye la "reserva" y que se puede donar sin sufrir efectos secundarios, añadió la entrevistada.

El ocho por ciento representa sólo

450 gramos de los cinco a seis litros de sangre que cada ser humano tiene en su organismo.

La especialista, que ha realizado estudios de postgrado en México, expresó que para superar la carencia de sangre en los hospitales, el Centro de Sangre de Cruz Roja ha organizado un agasajo para reconocer la buena voluntad de los donantes.

El próximo viernes serán agasajados por primera vez 170 donantes permanentes con que cuenta el Centro de Sangre de la Cruz Roja.

El Centro entregará diplomas y broches a los 170 donantes permanentes que más donaciones hayan

—Favor pase a la página 29.

Resumen Nacional

DEFINIR EL HORARIO de servicio de la planta generadora de energía eléctrica de San Miguel, solicita la Cámara de Comercio e Industria, seccional de esta ciudad. Denuncian asimismo la "la descoordinación en el suministro de energía de la planta, al no contar con un horario fijo", lo cual ocasiona problemas en la producción industrial y comercio, agregan.

UNA TARJETA DE RECOMENDACIONES para contribuir a la reducción de desgracias personales durante las vacaciones de Semana Santa, ha editado para los veraneantes la Asociación Comandos de Salvamento. El señor Mauricio Martínez, jefe de RR.PP., manifestó que con la venta de la tarjeta, se recaudan fondos para movili-

—Favor pase a la página 34.

2 Millones Costaría Señalización

La señalización de todas las calles de San Salvador costaría cerca de dos millones de colones en pintura y en equipo, dijo ayer el Jefe de Tránsito, coronel Carlos Chávez Meléndez.

Al momento de agradecer un donativo de material para divulgar medidas preventivas de accidentes y pintura para iniciar la campaña de prevención de accidentes, el funcionario afirmó que la Comisión

—Favor pase a la página 24.

ARENA Denuncia Boicot Pedecistas a Elecciones

Como una maniobra para boicotear la fecha de las elecciones consideró la oposición democrática la solicitud de la gobernante Democracia Cristiana para cambiar el formato de las actas de escrutinios.

Los ingenieros Jorge Díaz y José Guillermo Machón y el doctor José Francisco Guerrero, miembros del partido ARENA, primera fuerza política en la oposición, declararon que la petición democristiana sólo busca entorpecer el proceso electoral.

La solicitud fue presentada por el democristiano Ovidio Hernández al Consejo Central de Elecciones (CCE), donde ARENA está representado por Díaz y Machón.

Según los denunciantes, un cambio como el propuesto llevaría mucho tiempo y sería imposible realizar las elecciones en la fecha prevista por la Constitución, lo cual favorece el esquema planteado por los terroristas del FMLN-FDR y el partido democristiano.

Los dirigentes de ARENA afirmaron que lo único que se ha logrado con la presentación de la solicitud es detener el empaquetado del material que se utilizará.

La Democracia Cristiana ha pedido asimismo que en las mesas receptoras participe un representante suyo y otro del partido Acción Democrática (AD), con el cual va en coalición.

ARENA recuerda que el artículo 215 del Código Electoral es claro al establecer que "cada organismo electoral sólo admitirá un representante propietario o vigilante en su caso por cada partido político o coalición contendiente. En defecto de éste, podrá actuar en cualquier momento el respectivo suplente".



DENUNCIAN MANIOBRA. Representantes de ARENA en el CCE denunciaron nueva maniobra de los democristianos, que ha obligado al paro del empaquetado del material que se utilizará en las elecciones, con el fin de boicotear la fecha de las mismas. Izq. a derecha: Dres. Atilio Castro, José Francisco Guerrero e Ing. José Guillermo Machón.